

№ 1 "Образование - 1979" с. Владимирова обл. Акаковска

Тодор Иван Огнест
за децата през 2020 година

Тодорката 2020 беше много различна от
останалите години. Случи се много
неща: навремения, земетресения, пожари
училищата, на къде вулканите се активира
зираса. Освен това 2020 беше високосна.
Целият свят беше подложен на изпитание
на една коварна болест „Ковид 19“. Такива
изпитания са се случвали едновременно.
Пандемията промени живота на хората.
Училища, университети, институции се
затварят, събития се отлагат, мита
се блокират, нормалният живот на
хората е отменен. Ковид 19 представлява
опасност за света. Милioni лекари,
учители, санитари, работещи градани,
менеджери и деца загиниха. В пореди
ния си действия хората изглеждат
различни една от друга, училища. В
целият свят се предприеха сериозни
действия срещу пандемията. Не бива
да се паникбуваме, когато сме изправени
пред опасност, а да се черпим и
да продължим живота си в тази криза
на ситуацията. Сега е времето да покажем
любовта си една към друга, да разберем

Силите си, за да преродее трудностите
на съвременния свят. Много трудности са
предявали и сега ще ги предявее.

Пандемия

Се след, това" ще ни има
защото сме дотлаво племе.
Видели сме хиляди змии
пътуващи в земното време.

Се след, това" ще останем
дамо сме добри и добри.
Дано адекватно да забравим
защото не сме бесте.

Добро е и чужда, добротост!
Съв ега да тук се стига.
Светът се руши в безответност
стана пред живота изгуба.

Дано в този мир възстане,
се търсва повече да бдеи.
Отказва и бор да ни трае
Назад векове ще се върне.

Долг на добротостта е да запази мира
на планетата и да я запази чиста.
Живеем във време на космическите
технологии. Наблюдаваме как хората
в Европа се обединяват. Вярно труд-
ности от пандемията трябва да
живее, да се трудим, за да ни има.
Скоро ще издадена книгата "Има
1000 писани да се еордее, се сме българии"

17 нея е отразено великото на България и възможностите на българите, което трябва да бъде пожелание да знаят. Не е все горди българи, защото българският народ саман дечице не забравя, и старите обичаи не празбра, а песните за вероде, за любов, за седижки, за каски продължава да не. Песните се паят по празниците в енталц шата. Ситалището е стожера на култура та на българите и дуровкостта. Празниците са много на дрое през годината. Всеки месец и сезон се отпичаваат със своите празници, които трябва да популяризират и съхранят за идните поколения.

Починахме да продължаваме празниците. Българите все имат от векове, така ще бъде и за нас, а те са: Свободен, Георгановден и Бабинден. Те са свързани с най-важните елементи на говора - рафсдането, кръщенето и бабата в свете ната вода, която има протективна сила. Обичаи - Георгановден - в селата на селото ни се проведе кръщене на внука на Георган Смиров Раилов. Бабинден имаше била поздравити, а те посрещна при съветниците в селото. В селото бях отбелязани 172 години от раждането на Христо Ботев, а през мартрета му поставихме цветя. Свободните в селото бяха поздравени от ситалищният секретар.

Бабинден 21 януари - Бяка родена от ма-
 нуван от двете на Климентова. За тази
 празник бяка поканени и двете от селата
 Добричине, Кални ардрова и Клементова. Събра-
 ли се 90 души в залата. Пимчатите
 изработили, които на бабата и даряването
 и бяка изпитание в големия желязник се
 чествие. Времето продължи дълго време.
 На роднините родил на сина и сестра
 сестра отпразнуваха на 25 януари 2000
 на родилея преселена гости от Добрич
 град Ахасково. Месеци февруари - на сестра
 малък сестра - сестра, сестра, време село
 за празници. Темлюбчето - 02 февруари -
 празник темлюбчето за Варненския регион.
 Празника се отпразнува в село Климентова
 канята и 14 февруари - Искрофоризация -
 празник на лозарите, виноарите и зърна-
 рите. Празникът е се отпразнува в село
 Климентова са задушница и честват да се
 бележит. 19.02.2000 - 147 години от Обява-
 нето на Васил Левски. В клетката
 се намира портрета на Ангеломо,
 на който поставили цветя, а сите-
 личият протеге слово за Великия
 бандария. На 20 февруари бяка пока-
 нени от Елизавета Клементова, жената която
 е сформирала невестката група. Все
 двете отключили на поканата и.
 Сачият ден и отпразнуваха 26^{ти} роден
 ден

Рокземниската селце поздравите с месец от
 ерциата. На 22. 02. 1944 година за втори път
 село Ринештото беше посетено от кучерски
 ерци на село Бозвенско. Тржбата посети
 доковете в селото като си благодарише, а
 ситалиците си дариха. В 15 часа пред
 селската - паметник се измалкоша ричи.
 Алите „Заровете“ и „Кракта на Бунка“,
 след което всички присъстващи се влякоха
 в общото село. Тржбата „Доброто ще егаси
 света“ бе въведен в деня от П. Д. Тракия
 „Крилатка“ гр. Варна“ на 25 февруари.
 С месец март свързваме пазата на март
 затова през март българите свърват
 мартенци. Тржбата на бели и червени
 котли водят пазата си от дълга дребност
 и се свърва с Пазата на март. Ситалиците
 секретар забарза на мартенци на своите
 ситалици. 03 март - Освобождението на
 България от османско иго. 14 март - Стази
 гата в България на едно място, празника
 се вестя водят от кметството. Показ
 вале почитта си към мартенци герое
 дали работата си за свободата на своята
 Родина. Сдружение „Найлучи“ гр. Варна
 и ситалиците ни почитават вени
 на паметника. Друг мартенци праз-
 ник е Пощовден или Котки Велики
 В състезанието, което се провежда
 участва ситалиците ден, може е

нашата кордон, провежда на 17 март 2020,
 Най-големият празник за речните в Скарт
 Болгарката е най-красивата, лобостна като
 пролетно кихито, шексва, речната, на буря
 чатойсва. Децата са тисата, на логосата
 сила, която гвюджи света. Празника бе
 проведен в икономическия клуб, през етажен
 правила. Месец май е най-добрият месец
 месец. През този месец, село празник е
 козеласти за здраве, параданя, за късмет
 и чакане. Празниците са най-големи, "Веден"
 а в стария календар е популярен като
 "Траевен" заради растерия на тревата.
 Един от големите локоски празници в област
 Бургасовен - ден на Св. Георги покробител на оба
 рките и етадата. Този ден - е и ден на здрава
 та, на болничката армия. Свети Георги е
 най-младият светец. В негова чест всяко
 семейство ходи кърбан, и то първото миде
 азне, за здраве и благополучие. Всички се
 събират на общата тървеза, на която
 обвен месено сече, ила презет лук, веден
 и злата салата, обредна дрябве и
 вично. Църквата посвита Св. Георги - Тодоро
 носен Талантила и митоводен и еваней -
 покробител на болничката. В този ден се
 възврат мляко, на което ладиче и ладиче
 се ладиче за здраве и късмет. Този сундук
 на енталитичния секретар за кихиде
 портите на кихидебвго с кихиде здраве

вре, влиела на здравето и удоволствието. Също
 постои и цветът на палеоникса - мажмал, в
 който лежат костите на князевите и
 зоро показани героеза, се класира по ро-
 добие. Датите Млад и Жмак се свеще
 не дават за нас българите. Днес, в която
 се прекръстваме пред духовния поглед на
 братята Рижки и Лемачки. Не е българя
 не изразяват не потикта си и изразителност
 си като учители и учени, като родители
 и другари. Делата на братята е велико и то
 в световен мащаб. Трябва да се на-
 красавят най-вероятно. Развиват се зна-
 мената с кирилските букви, не се сещам
 за славянските учители. Отличен се в
 някои райони на страната, заради пана-
 лията и широкия глед. В село Климентово
 учителищата издигнати от диталициния
 секретар. Шестият месец от годината
 Юни е посветен на добрията Юлиана
 Стрелца на Юлиан. Древоите българя
 върват, се каквото е месец Юни така
 ще бъде месец декември. Сега това
 върват, се нещата и радостите ни се
 навештават от малките и русалки,
 които ни накретат, обираат ни много
 родите. Не е още - 144 години от смърта
 на Христо Ботев и на заветите за
 България, диталициния секретар про-
 тете слово за тази необикновена

мистичност. В последните години хората се
 пролетнича много, една се добри, а друга
 лоши. Вреден е празникът на 15 юни,
 в който се върва, се ерадушките са като
 възвезди за съветите на хората, и всеки
 човек ще бъде оценен за делата си. Добрите
 ще бъдат благоденствени, а лошите, забвенията
 се аличите наказани. Ризницата е, да е
 изпитано огънето, което ни е топло
 и ни е фавало. Вреден - 24 юни
 празник на българите, хората се сменят.
 Ладно наред празнуван въпреки че
 частно от селските села, 7 юни...
 тази година беше само от село Радичево
 българите бяха набрани през изгрева
 на слънцето от селския секретар.
 Под изпитанието беше се провежда за
 зорав, върва се се през цялата 2020 г. те
 ще бъдат зорави. От селските бълки
 бяха забрани с сивен конен 70 юни
 китки. Сивите бяха различени на
 фаворите на Климентови. На 18 юни
 в общинската ~~на~~ в месен кръг
 отбелязахме на Тито Варав - една от
 най-добрите звезди на българската лите
 ратура и 183 години от рождението на
 Антоан - Гаспар Левски. Словото се
 прочете на присъствието. В онези
 времена, за онези хора вървата е била
 сред всичките български целиности.

Левски е бил на село, се търсело село по този
 път на Освобождението, не може да има маса
 живот и да създаде семейство. Левски търсело
 село и търсел за себе си, се търсело село град
 и е бил в мир с това. Месеци Септември - е
 време за отработката на зелята и засяване на
 житото, време за бране на ердето. В този
 месец са вълненията на гаята, когато за
 първи път погледите на зелята, класът
 в класната етета. Всяка година на
 Кръстова ден се търсело Агнеша Божка да дава
 курбан за здравето на семейството си.
 Празника Първенец е летно село, закарка
 се в село. Ден на Независимостта - 22.09
 Религии знае историчата за празника.
 Изображенията на Независимостта е костава
 летно село, летно село, летно село
 като великите села за празника си.
 България става работна на държавите
 врателски държави. Месеците работят
 административна страната ни се изграде.
 За такава страна са летали нашите
 герои от село Князевото да дава се
 за нея. Всяка година на този ден се
 вале ветри на Палеоника - Князев.
 01 Октомври - Месеците работят ден на
 възрастните хора, празникът в село
 в село Князевото. В село България на се
 летно е застаряване, такава е в село
 Князевото. В този ден в знак на уважение

Къде възрастните хора, беше поднесен подарък
 на най-възрастния Климентинев - даскалът
 Юлиев. На 21 Октомври 2020 бе екнобен
 брак за чаканяване за осъществено брачно
 съюзиелство. Обредните лица в този ден
 бяха: бучката, зетя и кървото. Девет тях
 на тържеството присъстваха те гости.
 Жените Т.Т "Тракийски бисери" участваха
 в този обред. Младожениците бяха по-
 рецитати е подготвено сватбарско песен
 и засрамени с татла парча те лес, за
 да им е сладък семейният живот.
 През голяма празник - 26 Октомври Димит
 Юлиев, който старите българи наричали
 Разнуети, защото от този ден различава
 ли своите работи и слуги работените
 при тях. На този ден за здрава те добро
 ление празнуват едно цялостно от
 цяла България, празнува се и в нашия
 село. Имениците бяха поздравени, а е
 както те отпразнуват заето. Месеца
 Ноември 2020 година ще бъде запълнен
 от климентиневци. На 11 Ноември бе
 открит, лекарич-маркет, който
 дълго време все пак да се каже.
 Всички присъстващи се радваха
 като малки деца от случката се.
 На содствениците на лекарите, бе
 подарена икона от присъстващите,
 Андреевден, който беше на 30 Ноември 20

отпразнуваме в месец юли в мажесторския клуб. Паделетният месец от годинама Декември се отличава от останалите месеци. Този е най-слънчев, най-светъл. Според народните вярвания Слънцето се ражда отново, за да даде светлост на всички живи същества. Дните през декември започват да растат. Февруари - Ликолден празнуван в цяла България. Тески знаци сугесат, които в изборния Свети Ликолден Еугенборен. На белските и не нице брже разнесени поздравителни картички, от които могат да се секретар. 24 декември е наретен Богни Ветер. Този празник е характерен с богата игра на Богнякът, който цяла вечер е сире. Богнякът символизира топлинните отношения между селяните в семейството. Тезиата доко не брже добра за нас селските от навеската група. Тези от тях поради здравословни причини прекъснаха избора си, а група заради съпрузите си. Назвае това е болка, че групата не брже, а селските не брже да бржещото попълнение. Знае, че проектът за селото е навеската група. Тя ни представя по празниците и бржеба нице. Назвае селските, благодарен на желаните от групата и тяхните селските за разбериане. Останалите се като всички селските се женти, които лесно и тех желане нека се бржеба в групата.

Училищната ни библиотека, но
 значително много български езиковедски
 През годината поставиха шест нове
 слепи, а поради здравословни причини и
 напреднала възраст освободени шест.
 Осамът за всички нас, те през 2020
 се разделихте забавяне с Наскелат
Климент - малко елен. Беше взето реше-
 ние на Общата сбирка за 2019 г. следва
 бъде да бъде БМЕТ лево и макоб още
 сбирка за 2020 година. През годината
 училищната сбирка се грижеше
 за цветните градини, като за окол-
 ност, плевене и полване. Поради
 липса на автобус се налагаше сбирка
 да закупува лекарства, хранителни стоки
 и други неща, и услуги на своите
 семейства. Изказва се своята благодарност
 на слепите на настоятелството за
 подкрепата през годината, без която не може
 пожелаване през 2020 година много
 здраве и късмет на всички климатисти
 и се вярва в взаимността за село
 Климентово, както, оубаво и добро за
 всички!